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Η Ζυλϊ είναι μια πρώην τρόφιμη 
ψυχιατρείου. Ο Χάρτογκ είναι 0vas 
πλούσιοε apxnxKxovas. Ο Τόμσον 
είναι ένα.5 πληρωμένοβ δολοφό- 

vos. Ο Κοκό και ο Tzoutzoukos είναι οι βοηθοί του. Ο 
Χάρτογκ προσλαμβάνει τη Ζυλί cos νταντά του ανιψιού 
του, Πέτερ. Επειτα, προσλαμβάνει τον Τόμσον και nous 
βοηθούν του για να σκοτώσουν τη Ζυλί και τον Πέτερ. 
Το αποτέλεσμα θα είναι μια ανελέητη καταδίωξη που θα 
καταλήξει σε λουτρό aipams. Ο Ζαν-Πιέρ Μανσέτ, αοεβιΤι 
τόσο cos npos το ύφο-s γραφιά του νουάρ όσο και cos npos 
τη γαλλική αστική τάξη, σκηνοθετεί το Τι τρέλα, Τι παλά
τια! (εκδ. Αγρα) με την εικονοποιία ms βία5 με την οποία 
ο Σαμ Πέκινπα γύρισε το 1969 την «Αγρια Συμμορία» δη- 
μιουργώντα5 στην πορεία ένα από εκείνα τα αιρετικά και 
απολαυστικά αστυνομικά μυθιστορήματα που υπήρξαν 
το σήμα κατατεθέν του.

Λαμπρινή
Κουζέλη

Στη σκοτεινή επέτειο των 50 χρόνων 
από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο 
είναι αφιερωμένο το εφετινό ημερολό
γιο του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου, 

Κύπροε 1974. Οι αφίσεε του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου. Οι 
σπάνιεΒ αφίσεβ που επιλέχθηκαν από τη Συλλογή Πολιτικών 
Αφισών του ΕΙΜ αποτελούν συγκλονιστικέ^ μαρτυρίες ms 
εποχήε και αποτυπώνουν τη βία, τον θάνατο, την προσφυ
γιά, την αλληλεγγύη, το «Δεν ξεχνώ». Το ιστορικό πλαίσιο 
μέσα στο οποίο δημιουργούνται οι αφίσεε παρουσιάζουν τα 
κείμενα ms Χαρϊκλειαβ Γ. Δημακοποϋλου, του Πέτρου 
Παπαπολυβΐου και ms Anpnxpas Κουκίου, η οποία είχε 
και την επιμέλεια τηε έκδοσή. Οι 77 αφίσεε που δημοσι
εύονται, Kupicos από εκδηλώσει συμπαράστασή ελληνι
κών και διεθνών οργανώσεων, ξετυλίγουν την αγωνία για 
την επίλυση του Κυπριακού znmpaxos, ενώ παράλληλα 
ξεχωρίζουν για το εικαστικό το us ενδιαφέρον και τη θέση 
nous στην ιστορία ms noAmims atpioas.

Μάρκος
Καρασαρίνης

Ο Μπενεντίκτ Ουγκ, καθηγητήβ 
Λατινικών στο Πανεπιστήμιο ms 
Γενεύη.5, έρχεται αντιμέτωποβ με το 
όνειρο κάθε κλασικιστή: την ανακά

λυψη ενόβ ixvous για την επανερμηνεία του παρελθόντοβ. 
Ενώ, opcos, το στοιχείο που βρίσκει σε έναν τόμο του 16ου 
αιώνα μοιάζει να οδηγεί στην κατανόηση μι as σειρά5 ανε
ξιχνίαστων εγκλημάτων στη διάρκεια του καρναβαλιού ms 
Βενετία5 το 1575, άλλοι φόνοι στη σύγχρονη Βενετία υπο
δεικνύουν τη διασύνδεσή του με τον χαμένο πίνακα ενό5 
ιταλού δασκάλου και τη συνωμοσία pias ακροδεξκίβ μερίδαπ 
ms Ρωμάίκή5 Koupias για τη δολοφονία του Πάπα Φραγκί
σκου. Το Φονικό καρναβάλι (εκδ. Πατάκη) του Μετΐν Αρντιτί 
βαδίζει στα χνάρια του νουάρ με τον τρόπο που δίδαξε ο 
Ουμπέρτο Εκο, ουνδυάζοντα8 την αναζήτηση ψηφίδων του 
παρελθόντοβ με xis πρακτικέ^ του σύγχρονου αστυνομικού 
ερευνητή προκειμένου να οδηγήσει τον πρωταγωνιστή του 
σε έναν λαβύρινθο - και από εκεί στη λύση του μυστηρίου.
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